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ЖЕЛАЕМ УДАЧИ !

1. Кто принимал Парад Победы на Красной площади в Москве?

а) Г.К. Жуков;
б) И.В.Сталин;
в) К.К.Рокосовский;
г) М.И. Калинин.
2. Устройство углекислотного огнетушителя. Укажите неправильный ответ:
а) стальной баллон;

б) запорно-пусковое устройство;

в) сифонная трубка;

г) раструб;

д) газовая камора;

е) ручка для переноски огнетушителя;

ж) заряд (двуокись углерода).
3. Порядок действий населения при возникновении пожара. Укажите неправильный ответ:
а) на паниковать, действовать спокойно и решительно;
б) сообщить о пожаре по телефону 01;
в) по возможности приступить к тушению пожара своими силами, используя огнетушитель, плотную ткань, воду или песок;
г) если потушить пожар своими силами не удалось – покинуть здание, помогая престарелым людям и маленьким детям;
д) во время эвакуации не пользоваться лифтом;
е) рассказать по телефону в красках друзьям о случившемся
ж) предупредить соседей о пожаре.
4. Порядок действий при пожаре если человек оказался отрезанным от путей эвакуации. Укажите неправильный ответ:
а) закрыть плотно двери, законопатить все щели и отверстия мокрой тканью;
б) подойти к окну, если помещение задымлено, пробираться ползком, поближе к полу;
в) открыть или разбить окно и привлекать внимание прохожих и ждать прибытия пожарных;
г) прыгать из окна, расположенного выше второго этажа опасно;
д) использовать противогаз ГП-5.
5. Правила пожарной безопасности во время новогоднего праздника. Укажите неправильный ответ:
а) не загромождать выходы из помещения, в котором установлена елка;

б) не устанавливать рядом с елкой нагревательные и осветительные приборы;
в) не украшать елку свечами и бенгальскими огнями;
г) не обкладывать подставку и ветки елки ватой;
д) не использовать электрогирлянды с поврежденными проводами;
е) игнорировать меры безопасности, ввиду готовности пожарных расчетов;
ж) не включать в электророзетку несколько мощных потребителей электроэнергии.
6. Противогаз может находиться, в трёх положениях. Выберите из предположенных вариантов правильные и расположите их в логической последовательности по степени готовности к применению:
а) в подготовительном;
б) наготове;
в) в походном;
г) в безопасном;
д) в боевом.
7. По какой команде противогаз переводится в «боевое» положение:

а) «Газы»;
б) «Огонь»;
в) «Химическая атака».
8. По какой команде снимается противогаз:

а) «Противогаз снять»;
б) «Газов нет»;
в) «Отбой».
9. К простейшим средствам защиты органов дыхания относятся:  

а) фильтрующие детские противогазы;
б) респираторы;
в) противопыльная тканевая маска и ватно-марлевая повязка.
10. В лёгком защитном костюме Л-1 брюки:

а) надеваются на защитные чулки;
б) заправляются в чулки;
в) сшиты с чулками.
11. Уберите из перечня предметы, которые не входят в общевойсковой  защитный комплект:

а) защитный плащ;
б) противогаз;
в) резиновые сапоги;
г) защитные чулки;
д) защитные перчатки;
е) защитный комбинезон.
12. Входит ли фильтрующий противогаз в комплект защитной фильтрующей одежды:

а) входит;
б) не входит;
в) встроен в капюшон комбинезона.
13. Чем отличается противогаз ГП-7В от противогаза ГП-7:

а) цветом лицевой части;
б) наличием переговорного устройства;
в) наличием в лицевой части устройства для приёма воды.
14. Чем отличается противогаз ГП-7ВМ от противогаза ГП-7В:

а) наличием в лицевой части устройство для приёма воды;
б) наличием в лицевой части фонаря;
в) наличием в очковом узле трапецивидных стёкол, позволяющих работать с оптическими приборами.
15. Выберите из перечисленных фильтрующих противогазов тот, который предназначен для детей дошкольного возраста:

а) ГП-5;
б) ГП-7;
в) ГП-7ВМ;
г) ПДФ-Д;
д) ПДФ-Ш.
16. Услышав завывание сирен, прерывистые гудки предприятий, надо немедленно:
а) собрать вещи и покинуть помещение;
б) загерметизировать помещение;
в) немедленно включить телевизор или радиоприёмник;
г) отключить электричество, газ, воду и покинуть помещение.
17. Из   перечисленных   веществ   и  средств:   1)  радиоактивные;  2)  отравляющие; 3) аварийно химически опасные; 4) бактериальные – гражданский противогаз ГП-5 защищает человека от попадания в органы дыхания, на глаза и лицо только от:

а) 1, 2, 3, 4;
б) 1, 2, 4;
в) 2, 3, 4;
г) 1, 2, 3.
18. Кто надевает противогазы на детей дошкольного возраста:

а) сами дети;
б) друзья и подруги;
в) взрослые.
19. Перечисленные действия: 1) снять головной убор; 2) сделать выдох, открыть глаза и возобновить дыхание; 3) задержать дыхание и закрыть глаза; 4) надеть шлем-маску – по команде «Газы!» необходимо выполнить в следующем порядке:
а) 1, 3, 4, 2;
б) 3, 1, 4, 2;
в) 1, 4, 3, 2;
г) 3, 1, 2, 4.
20. Из перечисленных средств: 1) противоболевое; 2) радиозащитное; 3) противобактериальное; 4) противорвотное – в состав аптечки АИ-2 входят:
а) только 1, 2, 3;
б) 1, 2, 3, 4;
в) только 2, 3;
г) только 2, 3, 4.
21. В результате использования противником ОМП на местности возникает:
а) очаг поражения;
б) зона заражения;
в) очаг поражения и зона поражения;
г) зона поражения.
22. Из перечисленных признаков поражения ОВ: 1) слюнотечение; 2) сужение зрачков (миоз); 3) затруднение дыхания; 4) повышение температуры; 5) язвы на кожных покровах; 6) тошнота; 7) рвота; 8) судороги; 9) паралич – признаками поражения ОВ нервно-паралитического действия являются:
а) 1, 3, 4, 6, 7, 8, 9;
б) 1, 2, 3, 5, 6, 7, 9;
в) 2, 3, 4, 5, 6, 8;
г) 1, 2, 3, 6, 7, 8, 9.
23. Эпицентр ядерного взрыва – это:
а) проекция точки, где произошел взрыв на поверхности земли (воды);
б) точка, где произошел взрыв;
в) точка, где наблюдается максимальный уровень радиации;
г) проекция точки, где наблюдается максимальный уровень радиации на поверхности земли (воды).
24. По способу изготовления средства индивидуальной защиты могут быть:
а) промышленные или простейшие;
б) изолирующие или фильтрующие;
в) изолирующие или простейшие;
г) фильтрующие или промышленные.
25. Карантин устанавливается:
а) в случае применения любых видов ОМП;
б) при угрозе применения ОМП;
в) в случае применения возбудителей особо опасных инфекций – чумы, холера, натуральной оспы;
г) при угрозе применения бактериологического оружия.
26. В результате воздействия облака, которое образуется при испарении капель ОВ, осевших после разрыва химических боеприпасов, образуется:
а) первичная зона заражения;
б) вторичная зона заражения;
в) карантинная зона;
г) область обсервационных мероприятий.
27. Противопыльная тканевая маска защищает от:
а) газообразных АХОВ

б) вредных аэрозолей

в) всех отравляющих веществ

г) ОВ нервно-паралитического действия.
28. К промышленным средствам защиты органов дыхания относятся:
а) ватно-марлевые повязки;
б) противопыльные тканевые маски;
в) защитные комплекты;
г) противогазы.
29. При необходимости эвакуации второй комплект ключей готовится для:
а) раздачи родственникам;
б) изготовления третьего комплекта;
в) сдачи в РЭУ;
г) хранения в почтовом ящике.
30. Сирены и прерывистые гудки предприятий в сочетании с оповещением населения по сети вещания города означают сигнал:
а) «Воздушная тревога!»;
б) «Химическая тревога!»;
в) «Радиационная опасность!»;
г) «Внимание всем!».
31. Верны ли следующие утверждения:

а) курение способствует сосредоточиванию;

б) ежедневное употребление спиртных напитков в малых дозах полезно для организма;

в) к наркотикам нельзя привыкнуть после однократного их применения;

г) употребление лекарственных препаратов не может привести к токсикомании;
д) нет.
32. Можно ли использовать воду из «горячего крана» для питья? Выберите правильный ответ:
а) можно, после фильтрования;

б) можно после кипячения;

в) нельзя.
33. Принесенные домой грибы разбирать, отваривать и подвергать кулинарной обработке следует (выберите правильный ответ):

а) в день сбора;

б) не позднее следующего утра;

в) не позднее следующего вечера;

г) не позднее двух дней.
34. Какие ядовитые газы тяжелее воздуха? Выберите правильный ответ:
а) аммиак;

б) хлор;

в) фосген;

г) окись углерода.
35. Раньше шахтеры брали с собой в шахты канареек. Они помогали определить наличие там вредного газа, который не чувствовали люди. Какой это газ и как вели себя канарейки?
36. Можно ли в ответ на оскорбление применять меры физического воздействия?
а) да;
б) нет;
в) без следов.
37. Можно ли применять оружие для защиты своего здоровья при нападении безоружного хулигана?
а) да;
б) при необходимой обороне;
в) при крайней необходимости;
г) нет.
38. Какую ответственность несет гражданин, не явившийся по вызову военного комиссариата в указанный срок без уважительной причины? Выберите правильный ответ:
а) дисциплинарную;
б) материальную;
в) административную;

г) уголовную.
39. Какую ответственность несет гражданин, не явившийся по повестке военного комиссариата о призыве на военную службу в указанный срок без уважительной причины? Выберите правильный ответ:
а) дисциплинарную;

б) материальную;

в) административную;

г) уголовную.
40. Какой день считается началом военной службы для призывника? Выберите правильный ответ:
а) день прибытия на сборный пункт военкомата;

б) день убытия из военкомата субъекта РФ к месту службы;

в) день прибытия в воинскую часть;

г) день принятия Военной присяги;

д) день зачисления в список личного состава воинской части.
41 Наиболее распространенный метод искусственного дыхания – «изо рта в рот». В каком случае пользуются «изо рта в нос»?
42. Какие из перечисленных ниже продуктов питания обладают наибольшей способностью накапливать радионуклиды:

а) молоко;

б) морковь;

в) пшеница;

г) грибы;

д) картофель;

е) ягоды.
43. Какое предельное значение шума не вызывает вредных последствий для человека? Выберите правильный ответ:
а) 40 дБ;

б) 60 дБ;

в) 80 дБ;

г) 100 дБ;

д) 120 дБ.

44. Кто является начальником ГО образовательного учреждения? Выберите правильный ответ:
а) руководитель;

б) заместитель руководителя по административно-хозяйственной части;

в) преподаватель-организатор ОБЖ;

г) лицо, назначенное приказом руководителя образовательного учреждения.
45. Какая величина дозы однократного облучения считается безопасной? Выберите правильный ответ:
а) 30 Р;

б) 50 Р;

в) 100 Р;

г) 200 Р;

д) 300 Р.
46. Без условий и ограничений заключение трудового договора допускается с лицами, достигшими возраста (выберите правильный ответ):

а) 14 лет;

б) 15 лет;

в) 16 лет;

г) 18 лет.
47. Кто подписывал акт о капитуляции фашистской Германии?
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48. Какие причины способствуют снижению сопротивления тела человека к воздействию электрического тока? Выберите правильный ответ:
а) высокий рост;
б) избыточный вес;
в) влажная среда;
г) повреждение кожных покровов;
д) усталость.
49. Электроинструмент с двойной изоляцией не требует (выберите правильный ответ):

а) зануления;

б) заземления;

в) зануления и заземления.
50. Каким огнетушителем можно тушить горящие предметы, находящиеся под напряжением? Выберите правильный ответ:
а) углекислотным;

б) углекислотнобромэтиловым;

в) химически-пенным;

г) аэрозольным;

д) воздушно-пенным;

е) порошковым.
51. Нельзя применять воду для тушения пожаров (выберите правильный ответ):

а) в электроустановках под напряжением;

б) в помещениях, где имеется металлический натрий, калий;

в) в помещениях, где имеется электрическая стружка;

г) в помещениях, где имеется негашеная известь.
52. В Великой Отечественной войне звание Героя Советского Союза получило более 11 тысяч человек. Сколько человек получило это звание за подвиги в Московской битве:

а) 50 человек;

б) 70 человек;

в) 100 человек;

г) 110 человек.
53. В каком году и по какому случаю Москве было присвоено почётное звание «Город-герой»:

а) 1950 г. – в честь 5-летия Победы;

б) 1955 г. – в честь 10-летия Победы;

в) 1960 г. – в честь 15-летия Победы;

г) 1965 г. – в честь 20-летия Победы.
54. В каком году была учреждена медаль «За оборону Москвы» и сколько человек было ею награждено:

а) 1944 г. – более 1 млн. чел.;

б) 1945 г. – более 2 млн. чел.;

в) 1946 г. – более 500 тыс. чел.;

г) 1950 г. – более 200 тыс. чел.
55. Назвать даты начала и окончания Московской битвы:

а) сентябрь 1941 г. – декабрь 1941 г.;

б) сентябрь 1941 г. – апрель 1942 г.;

в) октябрь 1941 г. – январь 1942 г.;

г) декабрь 1941 г. – февраль 1942 г.
56. Назвать полководца, который возглавил оборону Москвы:

а) Сталин И.В.;

б) Жуков Г.К.;

в) Ворошилов К.Е.;

г) Василевский А.М.
57. В честь какого русского полководца и за какие его победы день 18 апреля счи​тается Днём воинской славы России:

а) Александр Невский – победа в Невской битве;

б) Дмитрий Донской – победа на Куликовом поле;

в) Александр Суворов – штурм Измаила;

г) Михаил Кутузов – сражение на Бородинском поле.
58. В честь какого русского полководца и за какие его победы день 21 сентября считается Днём воинской славы России:

а) Александр Невский – победа в Невской битве;

б) Дмитрий Донской – победа на Куликовом поле;

в) Александр Суворов – штурм Измаила;

г) Михаил Кутузов – сражение на Бородинском поле.
59. В честь какого русского полководца и за какие его победы день 24 декабря счи​тается Днём воинской славы России:

а) Александр Невский – победа в Невской битве;

б) Дмитрий Донской – победа на Куликовом поле;

в) Александр Суворов – штурм Измаила;

г) Михаил Кутузов – сражение на Бородинском поле.
60. В честь какого русского полководца и за какие его победы день 8 сентября счи​тается Днём воинской славы России:

а) Александр Невский – победа в Невской битве;

б) Дмитрий Донской – победа на Куликовом поле;

в) Александр Суворов – штурм Измаила;

г) Михаил Кутузов – сражение на Бородинском поле.
61. В честь маршала Жукова Г.К. за руководство какими сражениями день 5 де​кабря считается Днём воинской славы России:

а) взятие Берлина;

б) прорыв блокады Ленинграда;

в) разгром немцев под Москвой;

г) Сталинградская битва.
62. Кто из полководцев является автором военно0-теоретической работы «Наука побеждать»:

а) адмирал Ушаков;

б) адмирал Нахимов;

в) гералиссимус Суворов;

г) маршал Жуков.
63. В период Великой Отечественной войны в честь какого полководца не существовало ордена:

а) Александра Невского;

б) Александра Суворова;

в) Михаила Кутузова;

г) Георгия Жукова.
64. В период Великой Отечественной войны каким орденом награждался только рядовой состав:

а) орден Боевого Красного Знамени;

б) орден Красной Звезды;

в) орден Славы;

г) орден Отечественной войны.
65. Назвать дату создания Российских Вооружённых сил:

а) 23 февраля 1918 г.;

б) 9 мая 1945 г.;

в) 21 августа 1991 г.; 

г) 7 мая 1992 г.
66. Назвать вид Вооружённых Сил:

а) танковые войска;

б) войска противовоздушной обороны;

в) войска гражданской обороны;

г) сухопутные войска.
67. Назвать первичное офицерское звание:

а) прапорщик;

б) лейтенант;

в) младший лейтенант;

г) майор.

68. Какое воинское звание не входит в понятие младшие офицеры:

а) лейтенант;

б) старший лейтенант;

в) капитан;

г) майор.
69. Назвать первое генеральское звание:

а) генерал-майор;

б) генерал-лейтенант;

в) генерал-полковник;

г) генерал армии.
70. Сирены и прерывистые гудки предприятий означают сигнал «Внимание всем!».

По этому сигналу необходимо:

а) собрать вещи первой необходимости и прибыть в убежище или станцию метро глубокого заложения;

б) загерметизировать помещение и надеть средства защиты органов дыхания;

в) включить телевизор или радиоприёмник и выслушать сообщение диктора;

г) вместе с семьёй эвакуироваться из города.
71. Установленная норма йодистого калия взрослым и детям старше двух лет составляет:

а) 1 таблетка по 0,125 г.;

б) 2 таблетки по 0,125 г.;

в) 1 таблетка по 0,25 г.;

г) 2 таблетки по 0,25 г.
72. Единая государственная система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) решает возложенные на неё задачи:

а) в мирное время;

б) в военное время;

в) с момента возникновения ЧС;

г) с момента введения военного положения.
73. Гражданская оборона – составная часть оборонной функции государства, один из элементов системы обеспечения:

а) защиты населения;

б) обороны граждан;

в) национальной безопасности страны;

г) неприкосновенности государственных границ.
74. Карантин устанавливается:

а) в случае применения любых видов ОМП;

б) при угрозе применения ОМП;

в) в случае применения возбудителей особо опасных инфекций – чумы, холеры, натуральной оспы;

г) при угрозе применения бактериологического оружия.

75. Рассредоточение рабочих и служащих и эвакуация населения производятся по решению:

а) Президента России или Начальника ГО России;

б) Министра обороны;

в) Начальника Генштаба;

г) местных органов власти.
76. Чтобы одежда лучше защищала от паров и аэрозолей АХОВ, её нужно:

а) прогладить;

б) сильно размять, чтобы было больше складок;

в) пропитать специальным составом на основе органических растворителей;

г) пропитать специальным составом на основе мыла и растительных или синтетических масел.

77. Почему при надетом противогазе в условиях заражённой атмосферы резкий выдох способствует удалению из-под маски заражённого воздуха:

а) выдыхаемая струя нагревает остатки заражённого воздуха, который легче удаляется;

б) выдыхаемая струя выдавливает остатки заражённого воздуха;

в) выдыхаемая струя втягивает в себя остатки заражённого воздуха и вместе с ними удаляется из-под маски;

г) выдыхаемая струя не способствует удалению остатков заражённого воздуха.

78. От каких вредных факторов фильтрующий противогаз  ГП-5 или ГП-7 не защищает:

а) от химических отравляющих веществ;

б) от угарного газа;

в) от пыли, в том числе радиоактивной;

г) от аэрозолей и бактериальных средств.

79. В табачном дыме содержится различных химических веществ и соединений:

а) более 100;

б) более 500;

в) более 1000;

г) более 4000.
80. 6 градусов (или процентов) пива означает:

а) 6 граммов спирта в 1 литре напитка;

б) 6 граммов спирта в 100 граммах напитка;

в) 6 граммов водки в 1 литре напитка;

г) 6 граммов водки в 100 граммах напитка.
81. Психическая (психологическая) зависимость связана с особенностью человеческой:

а) нервной системы;

б) сердечно-сосудистой системы;

в) дыхательной системы;

г) памяти.
82. Физическая зависимость связана:

а) с особенностью пищеварительной системы человека;

б) с особенностью строения мышечно-скелетной системы;

в) с понижением концентрации наркотических веществ в крови;

г) с повышением концентрации наркотических веществ в крови.
83. Толерантность к наркотическим веществам предполагает:

а) приятные ощущения при приёме наркотиков;

б) повышение устойчивости организма к данному виду и дозе наркотика;

в) уменьшение устойчивости организма к данному виду и дозе наркотика;

г) невосприятие организмом данного вида наркотика.
84. Состояние комы предполагает:

а) отсутствие дыхания;

б) отсутствие сознания;

в) отсутствие пульсации;

г) отсутствие сердцебиения.
85. ВИЧ-инфекция – это заболевание:

а) кровеносной системы;

б) нервной системы;

в) иммунной системы;

г) лимфатической системы.

86. Вирус иммунодефицита человека (ВИЧ) может жить в организмах:

а) человека;

б) домашних животных;

в) диких животных;

г) насекомых.
87. ВИЧ – вирус, который может жить только в жидкостях организма. Его высокая концентрация содержится в:

а) слюне;

б) слёзах;

в) крови;

г) моче.
88. Самый надёжный способ остановки артериального кровотечения:

а) наложение давящей повязки;

б) наложение жгута;

в) пальцевое прижатие соответствующей точки пульсации;

г) максимальное сгибание конечности.
89. Инсульт происходит:

а) при ослаблении деятельности сердечной мышцы;

б) при нарушении сердечного ритма;

в) при резком сокращении притока крови к одному из участков мозга,

г) при снижении частоты дыхания.
90. При табакокурении никотин вызывает:

а) отравление органов и тканей;

б) кислородное голодание органов и тканей;

в) злокачественное преобразование клеток эпителия органов;

г) расширение кровеносных сосудов.

91. Радиоактивное заражение местности вызывается:

а) гамма-излучением;

б) альфа-излучением;

в) бета-излучением;

г) нейтронным излучением.
92. Противорадиационное укрытие защищает от:

а) гамма излучения;

б) альфа-излучения;

в) нейтронного излучения;

г) ударной волны.
93. Дезактивация – это:

а) удаление радиоактивных веществ с заражённой поверхности;

б) нейтрализация отравляющих веществ на поверхности и их удаление;

в) уничтожение вредных микроорганизмов в окружающей среде;

г) обезвреживание взрывчатых веществ.
94. Способы дезактивации включают:

а) кипячение;

б) фильтрование;

в) использование высоких температур;

г) обжигание верхних слоёв несгораемых поверхностей.

95. Первая атомная электростанция в России:

а) Курская;

б) Белоярская;

в) Обнинская;

г) Балаковская.
96. Доля ядерной энергетики в производстве электроэнергии в России составляет:

а) 14 %; 

б) 18 %;

в) 25 %;

г) 32 %.
97. Авария на Чернобыльской АЭС произошла:

а) сентябре 1982 г.;

б) апреле 1986 г.;

в) июне 1994 г.;

г) марте 1988 г.
98. К электромагнитному виду радиоактивного излучения относится:

а) альфа-излучение;

б) бете-излучение;

в) нейтронное излучение;

г) гамма-излучение.
99. К новой системе «СИ» относятся следующие единицы радиоактивности и дозы:

а) Р (рентген);

б) бэр (биологический эквивалент рентгена);

в) рад;

г) Зв (Зиверт).
100. Допустимое облучение человека за год:

а) 100 мбэр или 1 мЗв;

б) 500 мбэр или 5 мЗв;

в) 3 бэр или 30 мЗв;

г) 30 бэр или 300 мЗв.
101. Нижний уровень развития лучевой болезни:

а) 30 бэр или 300 мЗв;

б) 75 бэр или 750 мЗв;

в) 100 бэр или 1 Зв;

г) 450 бэр или 4,5 Зв.
102. Многократное радиационное облучение – облучение более:

а) одних суток;

б) двух суток;

в) трёх суток;

г) четырёх суток.
103. Какие способы очистки относятся одновременно к дезактивации и дегазации:

а) сметание веником и щёткой;

б) сдуванием струёй воздуха;

в) проветривание;

г) снятие заражённого слоя и его удаление.
104. Определите, какой исторический памятник изображен на рисунке?
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1. Скульптурная группа «Ополченцы» на ул. Народного ополчения.

2. Мемориал в честь народного ополчения Фрунзенского района на ул. Остоженка.

3. Памятник героям-панфиловцам на Волоколамском шоссе.

4. Монумент героическим воинам 16-й армии на Волоколамском шоссе.

5. Памятник студентам и сотрудникам МГУ, павшим в боях за Родину в 1941-1945 гг.
105. Определите, какой исторический памятник изображен на рисунке?
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1. Мемориал "Защитникам Москвы" на Ленинградском шоссе у г. Зеленограда.

2. Монумент героическим воинам 16-й армии на Волоколамском шоссе.

3. Памятник "Противотанковые ежи" на Ленинградском шоссе.

4. Памятник героям-панфиловцам на Волоколамском шоссе.

5. Памятник студентам и сотрудникам МГУ, павшим в боях за Родину в 1941-1945 гг.
106. Определите, какой исторический памятник изображен на рисунке?
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1. Памятник героям-панфиловцам на Волоколамском шоссе.

2. Мемориал в честь народного ополчения Фрунзенского района на ул. Остоженка.

3. Скульптурная группа «Ополченцы» на ул. Народного ополчения.

4. Памятник студентам и сотрудникам МГУ, павшим в боях за Родину в 1941-1945 гг.

5. Мемориал «Защитникам Москвы» на Ленинградском шоссе у г. Зеленограда.
107. Разгадайте ребус
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108. Разгадайте кроссворд и Вы угадаете слово
	
	
	
	1 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	
	
	
	
	 2
	 
	 
	 
	 
	
	

	
	3 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	

	
	
	 4
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	
	5 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	6 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 7
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	


Строки сверху вниз:

1. Убежище, ПРУ, перекрытая щель – общий термин.
2. В фильтрующей системе противогаза используется активированный …..  .
3. Страна, войска которой впервые применили химическое оружие.
5. Научная специальность профессора Зелинского.
6. Результат воздействия на организм большинства видов химического оружия.
7. … кислота – ОВ общеядовитого действия.
8. Отравляющее вещество, получившее название в честь города, близ которого впервые было применено химическое оружие.
2

